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Gre iner  Packaging GmbH 
Gre iner  St raße 70 
4550 Kremsmünster  

PRODUKTSPEZIFIKATION 
(PRODUCT SPECIFICATION) 

 
Erstellt von 
(created by) 
 

Hutterer 
Jasmin 

 FLASCHE  (BOTTLE)500  ML  
 

GREINER SAP  MATERIAL  NO. :  
2013828 
 

Ausgabedatum 

 (Date of 
Print) 

17.11.2009 
 

Dieses Dokument wurde elektronisch erstellt und ist daher auch ohne Unterschrift gültig! 
Artikel Bezeich-
nung 
Description of article 

BO08-00500-01 TT BLAU/TR. RUND TO48 

Kunde 
customer 

Air-Consult ApS 

 
Kunden Artikel be-
zeichnung 
customer’s descripti-
on of article 

 

Grundmaterial 

Basic material 
Tritan TX 1000 

FARBE 
COLOR 

blau 

GEWICHT PRO STÜCK 
WEIGHT PER PIECE 

62,500 g 

HERSTELLVERFAHREN 
MANUFACTURING 

PROCESS 

Spritzstreckblasen 

MAßE LT. ZEICHNUNG 
MEASURES ACCORDING 

TO DRAWING 

Nummer / no.  8281   letztgültige Ausgabe / latest version 
      
Höhe / height 185 mm 
Form / shape Rund 

TECHNISCHE ANGABEN 
TECHNICAL 

DESCRIPTION 

Stauchdruck / top load. k.A. 
Stapelstauchdruck / nesting pressure k.A. 
Gewichtstoleranz / weight tolerance  +/- 3% 

KOMPONENTE 
COMPONENTS 

4022705 GR00-00-00 TRITAN - TX 1000 
4022858 GR00-00-21 RENOL BLAU 670709 PBT 
5000543 PB PAL EUR EURO (3100062/DB0011) 
8000012 PB FK Y250 KL. 580X380X380 BR. 
8000044 PB SF SACK Y250KL PE 1050X950/15M 
8001502 PB WICKELFOLIE 500/12MY TRANSP. 
8000143 PB DECKBLATTFOLIE 50MY 1600MM 
k.A. 

VERPACKUNG 
PACKAGING 

Stk.p. Stange;Tray / pcs.p.stack;tray 0 ST 
Stk.p. Karton          / pcs. per box 90 ST  
Stk.p. Palette         / pcs. per pallet 1.800 ST  
Anzahl Trays,Lagen / no of trays, layer       0 
Sack / bag  
 
Karton / box Karton 
Palettenart / type of pallet EUR Europalette (3100062/DB001 
Palettenhöhe / height of pallet  210 cm 
Stretchcode Sparwicklung 
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Kennzeichnung 
Identification 

Artikel: Artikelnummer, Hersteller, Grundmaterial 
Box: Papieretikette: Hersteller, Artikelnummer und Bezeichnung, Menge, 

Lotnummer, ggf. Kundeninformationen, Manueller Personalstempel, 
EAN Code 

Palette: Palettenlabel-Transportauftragsnr.: SSCC Nummer, EAN Code 
-------------------------------------------------------------------------- 
Article: article number, manufacturer, basic material 
Box:  on label: manufacturer, article number and description, quantity, lot 

number, customer’s information, manual stamp of packaging per-
son, EAN Code 

Pallet: on pallet label: order number of shipment 
  SSCC number, EAN Code 

Rückverfolgbarkeit 
Traceability 

Karton: Manueller Stempel: Nummer des Verpackungspersonals, Schicht, 
Tag, Monat, Jahr 

Kartonetikette: Lotnummer 
Palette: Label mit SSCC Nummer 
----------------------------------------------------------------------------- 
Box: manual stamp of packaging person, shift, day, month, year 
Box label: lotnumber 
Pallet: label with SSCC number 

Transport und Lager-
bedingungen 

transport and storing 
conditions 

Trocken, staubfrei, frei von störenden Gerüchen, Übereinanderstapeln von Palet-
ten nur nach Freigabe seitens Greiner Packaging. Temperaturen 0-40°C ideal, 
+20°C rLF 40%, Unterkühlte Ware sollte vor Verarbeitung temperiert werden. 
 
Dry, dust-free, free of disturbing smells, stacking pallets on each other only with 
an explicite OK from Greiner Packaging, temperatures: 0-40°C ideal, +20°C rLF 
40%, undercooled goods should be tempered before usage 

Empfohlene Verarbei-
tungsfrist 
recommended usage 
terms 

Obwohl die Materialien nicht merklich in ihrer Verarbeitbarkeit abnehmen, emp-
fehlen wir die Verpackungen innerhalb eines Jahres nach Herstellung zu verwen-
den, weil sich Eigenschaften wie z.B. antistatische Ausrüstung über eine lange 
Lagerdauer hin reduzieren. 
 
Although materials don’t get worse in usage, we recommend to use the products 
within a year after manufacturing, as e.g. as antistatic characteristics do reduce 
after a long period of storage. 

Mikrobiologische 
Eigenschaften 
Becher u.Wannen im 
Schnitt 
microbiological charac-
teristics 
Cups a. tubs in average 

Fraunhofer IVV 
Behältervolumen <= 500 ml > 500 ml 
Gesamtkeimzahl <= 10 KBE / 100 ml <= 5 KBE / 100 ml 
Schimmel & Hefe <= 1 KBE / 100 ml <= 1 KBE / 100 ml 
Enterobacteriaceae  nicht nachweisbar 
 
Fraunhofer IVV 
Volume of bin  <= 500 ml >= 500 ml 
Total bacterial count <= 10 KBE / 100 ml <= 5 KBE / 100 ml 
Mould & yeast <= 1 KBE / 100 ml <= 1 KBE / 100 ml 
Enterobacteriaceae  unverifiable 

 

Lebensmittelrechtli-
che Konformität 
conformance to food 
law 

Allergenfrei laut WHO Liste (EU-Liste) und frei von GMO und Weichmachern 
 
Wir bestätigen Ihnen hiermit, dass der genannte Artikel ein lebensmittelrechtlich 
zulässiger Gegenstand ist. Im Detail entspricht er folgenden Vorgaben: 
 
2004/1935 EC: Verordnung für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind 
mit Lebensmittel in Berührung zu kommen. 
2002/72 EC inklusive der Folgerichtlinien wie 2007/19 in der jeweils geltenden Fas-
sung: Verordnung für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind mit Le-
bensmittel in Berührung zu kommen. Des weiteren EU-Richtlinie 2006/2023. 
 
Druckfarben, Etikette, Sleeves: 
Für die Dekoration von Lebensmittelverpackungen geeignet. UV-härtende Druckfar-
ben sind migrationsarm und entsprechen der EuPIA und CEPE Richtlinien 
 
Sensorik: Keine technisch vermeidbare Beeinträchtigung des Füllgutes durch die 
Verpackung. 
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Migration: Die Einhaltung der Gesamtmigration von maximal 10 mg/dm² und ggf. 
spezifischen Migrationslimits (SML) von Substanzen, die in den Rohstoffen vorhan-
den sind, basieren auf den Konformitätserklärungen unserer Lieferanten und werden 
von uns in Form von Stichproben verifiziert. 
 
Generell werden unsere Verpackungen nach Standards der EU getestet. Es liegt in 
der Verantwortung des Verarbeiters im einzelnen zu prüfen, ob die Verpackungen für 
das jeweilige Füllgut geeignet sind. 
 
Free of allergen according to WHO-list (EU-list) and free of GMO and softeners. 
 
We confirm, that this article is according to food law. In detail it corresponds to the 
following specifications. 
 
2004/1935 EC: regulation for materials and items, destined for contact with food. 
2002/72 EC and valid amendments as 2007/19 EC: regulation for materials and 
items, destined for contact with food. As well as EC regulation 2006/2023. 
 
Printing ink, labels, sleeves: 
For decoration of our food packaging appropriate. UV-tempering printing ink is low in 
migration and conforms to EuPIA and CEPE guidelines. 
 
Sensors: no technical avoidable affect to the filling through packaging 
 
Migration: Compliance of total migration of max. 10 mg/dm² and, if necessary, specific 
migration limits (SML) of substances, which the raw material contains, are based on 
declaration of conformity of our suppliers and are verified by us through control sam-
ple. 
 
Our packaging is generally tested according to the EC standards. It is the responsibil-
ity of fabricator to proof in detail, whether the packaging fits to his filling. 

 


